Wir machen‘s dicht!

VILLAS.

FaSﬂOCk Carport HOIZ 4.0 Ein Unternehmen der Icopal Gruppe
Montageanleitung




Fastlock Carport Holz 4.0
Montageanleitung

Wir machen‘s dicht!

VILLAS.

Ein Unternehmen der Icopal Gruppe

Hinweis: Die Montage der Carport-Konstruktion aus Holz wird mit folgenden Werkzeugen
durchgefihrt: Kreuzschlitzschraubenzieher bzw. Akku-Schrauber, Hammer, Bohrmaschine, Bohrer

@ 10mm und @ 12mm, Wasserwaage, Schraubenschlissel 13, 17, 19 mm. Die Schrauben sind mit
maliger Kraftanzuziehen, umdie Schraubenanschlisse nicht zu beschadigen.

1. Voraussetzungenan denUntergrund

Die Schrauben sind in Fundamentklotzen mit einem minimalen
Gewichtvon4x250 kg zuverankern, 2.B..

a) Stahlbetonplatte der Zufahrt

by Vier Fundamentklotze unter den Ffosten 4 00x400 mim, mit einer
Tiefevons00mm

c)Vier Fundamentklotze unter den FlostenGa0x550 mm, mit giner
Tiefevon 250 mm

2. Vorbereitung der Latten () und @

a) 248 obereSchnappverschliisse G
mit Mageln an den dafur

vorgesehenen Punkten auf der Latte
fixieren

by Weitere sechs Latten sind
entsprechend den Hinweisen im Punkt
alzumortieren. Es sollen funfLatten ()
und zwei Latten (&), so wie in Abb. 1
dargestelt, mantiertwerden.

3. Montageder Carport-Kanstruktion
Die Schrauben nicht zu stark anziehen, erstnach der Montage
und derAufstellung der Konstruktion auf dem Fundament fest
anziehen.
a)Mit Schrauben M12x150 08, Muttern @undUnterlegscheiben
@ werdendie Ffosten @) mit derm Beschlaga () verbunden. Auf
dern Pfosten und auf dern Beschlag befinden sich die Murmmern
des Anschlusses, die Obereinstimmen missen. An den Flosten
sind nur die beiden unteren Schrauben anzuschrauben, die ohere
Offrung bleiot frei. (Abb. 2) Der Pfosten wird am Bogen mit den
SchraubenM12*150 @ , Muttern @ undUnterlegscheiben @
befestigt. (Abb. 3)AufdemBogen befinden sich die Murmmerndes
Anschlusses, die mit den MNummern auf den Ffosten und
Beschlagen A Obereinstimmen sollen. Es wird empfohlen, die
Elernerte auf dem Boden zu montieren. Um sie vor Kratzern zu
schitzen, kannz B, Pappeals Unterlageversvendetwerden.

L1

Abb2
@I___ﬂtha-f:-st. {%) Beschiag B - 45t
(Z) Aufese Late - 2 5t. (%) Schwaube Milxi65 - 8 &t
() Pfosten - 4 5t (%) Schravbe M12x150 - 20 5t
(Z) Bogen- 25t () Schraube M10x190 - 10 &t

@ Bogenfirmiges Rahmhoiz - 2 St (€) Schraube M120300 - 4 5
(&) Kopfoand- B St Hozschraube MO 150 - 18 St
(7) Beschiag A- 4 5t (M) Schrauba ME/ED - B 5t

b) Die zusammengeschrautten Elemente (Ffosten mit Bagen)
werden senkrecht gestellt. Die auferen Latten werden mit
HolzschraubenM10*150 63 it Unterlegscheiben @)

angeschraubt. Mit Holzschrauben M12/100 @ it

Unterlegscheiben (3 wird derBeschlagB @ amBogen @
angeschraubt. Mit Schrauben MBx80 @ | mit Muttern @ und
Unterlegseheiben & wird der Beschlag B (8 an der auleren
befestigl. (Abb. 4)

Latte

Abb.4

c) Nach der Befestigung der duleren Latten @ werden weitere
Latten (O mit Schrauben M10/190 (0 , Muttern @& und
Unterlegscheiben & befestigt. (Abb. 5)

Abb 5

(18 Hozschraube M12x100 -8 5
{18) Musler Mi0- 18 51

0 Mufer M12- 24 51

08 Muser M8 -8 =t

{ig) Urferiegschabe M12/100 -8 51
@ Unieriegschelbe M10150 - 18 &
(@) Urferagsshebe M12 - 4551

&) Unferegschaba M5 -5 51
@ Unferegschebe M10 -35 5
& Mage - 200 =

@) ¥ammer - 14 5t

@) Schnappverschiuss - 200 51
&9 Soprezdibe - 16 St

@ Fastiock Faneel - 27 St



d) Das Kopfband (& wird an der aulieren Latte @) mit Schrauben
M10/1865 & Muttern @& und Unterlegscheiben &) befestigt. Mit

SchraubenM12/300 @  Muttern @ undUnterlegscheiben @)
werden beide Kopfbander am Flosten @) befestigt. [ Abb. 6)

e

e)Das bogenfarmige Rahmholz (&) istan den Latten @ und @
mitHokschraubenM10M50 G mitMuttern &) zufixieren.
(Abb. 7

Abb.7

[

=y

f) Die Klammern @ werden am Rahmholz2E  mit Nageln & .
Machdern die Magel eingeschlagensind, sind die Klammern 5o 2u
biegen, dass ein rechter Winkel (207 entsteht. { Abb. 8

o—7l

(1) Lstie - 5 5t (%) Beschiag B - 4 5

(Z) Aulese Latte - 2 5t. (%) Schaube Midk 155 - 8 5
(T) Pfosten - 4 5t (®) Schraube M2 150 - 20 5
(%) Bogen- 2 5t (D) Schraube MG 190 - 10 54

(5) Bogeniormiges Rahmhoiz - 2 5t (B) Schrauba M12x300 - 4 5t
(&) Kopfoand- B 5t (B) Hozschraube Wit 150 - 158 5
(T Beschiag A- 4 5t. (1) Schwaube MEIED - BE

Wir machen‘s dicht!

VILLAS.

Ein Unternehmen der Icopal Gruppe

4. Befestigungdes Carports amUntergrund

Die Konstruktion wird auf vorher vorbereitete Fundamente gestellt
(siehe Punkt 1), die Pfosten werden senkrecht gestellt und die
Befestigungspunkte sind mit dem Bohrer mit einem Durchmesser
van 10 mm anzubohren_An diesen Stellen sind nun Ofnungen mit
einem Durchmesservon & 12mm und einer Tiefe von 160 mm zu
bohren. Der Pfosten wird am Fundament mit Stahlspreizdibeln
M12/150 @) befestigt. (Abb.9)

@_ﬁ Abb.9

5. Montage von Fastlock-Paneelen auf der vorher vorbereiteten
Konstruktion.

a)Daserste Paneel _ somontieren, dass die Seite mitder grofen
Falte unter den Klar@hern liegt und die kleine Falte auf dem
oberen Schnappverschlus liegt (und eingerastet ist). Die
Paneele werden auf allen La¥2n verlegt, um eine bogenfirmige
Abdeckung zu formen.

b) Das zweite Paneel 50 montieren, dass die Seite mit der groften
Falte auf dem wvorher montierten ersten Paneel liegt (und
eingerastet ist), die kleine Falte wird mit den oberen
Schnappverschliissen _ fixiert. (Abb. 10)

c) Weitere Paneele sin€&ntsprechend den Hinweisen im Punkt b
Zu maontieren

d)letzte die Seite mitder kleineren Falte unter denKlammern €5
liegt, die grafiere Falte aufdas varher marntierte Faneel legen, bis
gseinrastet. (Abb. 10)

Abb.10

(& Hozchraube M12x100 -5 5
{i8) Muser M10- 18 5

7 Muser Mi2- 24 5

& Muger M5 -5 31

{9 Urieriegscheba M12/100 -8 5i
&) Unfenegachebs MOS0 - 18 S
(& Unteriegschebe M12 - 4551

&) Unteriegscheibe M& - 8 5
&) Unieriegzchebe M10-35 51
&2 Mage - 200 5

€8 Kammer - 14 5

64) Schnappverschivss - 200 St
&) Sprezdibel - 16 5

&) Fasiock Fanes - 27 5



Wir machen

VILLAS.
Ein Unternehmen der Icopal Gruppe




